

# વાત ગાંધીનગરની

શહેરમાં સ્વાતંત્ર્યદિન સમારોહની ઉજવણી માટે તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. સ્વર્ણમ પાર્કમાં રાજ્યકક્ષાનો સમારોહ જ્યારે કુડાસણના સરદાર ચોકમાં મહાનગરપાલિકાનો સમારોહ યોજાશે. બન્ને સ્થાનો પર સંબંધિત તંત્ર આખરી ઓપ આપી રહ્યું છે.

● **બંકીમ પાઠક દેશભક્તિના ગીતો ગાયો**  
ગાંધીનગર સ્વર્ણમ પાર્કમાં યોજનાર રાજ્યકક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય દિન સમારોહમાં ધ્વજવંદન બાદ ગુજરાતના જાણીતા પાશ્ચાત્યક બંકિમ પાઠક 'વોઈસ ઓફ મોહમ્મદ રફી' દેશભક્તિના લોકપ્રિય ગીતો ગાયો.

● **ગાંધીનગર 'નલ સે જલ' અભિયાનમાં પ્રથમ જિલ્લો**  
રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી ગાંધીનગર જિલ્લો નલ સે જલ અભિયાનમાં રાજ્યનો પ્રથમ જિલ્લો બનશે તેવી જાહેરાત કરશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૩૦૩ ગામો છે. જિલ્લામાં ૨,૮૩,૦૦૦ ઘરોમાં નળનું કનેક્શન ધરાવે છે. જિલ્લામાં આ માટે છેલ્લા એક વર્ષથી સઘન અભિયાનરૂપે આ જુબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

આમા ભારતમાં નળ કનેક્શનના જોડાણોમાં ગુજરાત બીજા ક્રમે છે. પણ હવે દરેક ઘરમાં નળ કનેક્શન ધરાવતો ગાંધીનગર જિલ્લો પ્રથમ જિલ્લો રાજ્યમાં બનશે

● **મહેન્દ્રાસ મોખરે**  
આગામી ૧૭મીથી ૨૧મીની વચ્ચે ગુજરાત પ્રદેશના નવનિયુક્ત પ્રમુખ સી.આર. પાટીલ જિલ્લા અને મહાનગર ભાજપના પ્રમુખોની જાહેરાત કરશે એવું નિશ્ચિત મનાય છે ત્યારે ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ પદે મહેન્દ્ર દાસની પુનઃ નિયુક્ત થશે એમ જાણકાર વર્તુળનું માનવું છે. આગામી છ મહિનામાં મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણી પણ આવી રહી છે ત્યારે મહેન્દ્ર દાસની કામગીરીને ધ્યાને લઈ ચૂંટણી પડકાર ઝીલવાની જવાબદારી દાસને જ સોંપાશે. જો કે એચ.એમ. પટેલ અને ઉરેન પટેલ પણ લગભગ હોવાનું મનાય છે.

● **ભારે વરસાદની આગાહી છતાં છાંટાય ના પડ્યા**  
પાંચ દિવસની આગાહીમાં પ્રથમ દિવસે ગાંધીનગરમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગે કરી હતી પરંતુ આજે છેલ્લા સપ્તાહથી પડતા શ્રાવણના સરવરીયા પણ અદેશ્ય હતાં. અર્થાત છાંટાય પડ્યા નહીં. રાજ્યભરમાં ભારે વરસાદના આંકડાઓ સાંભળી સાંભળી શહેરજનો ગાંધીનગરમાં ભારે વરસાદની આતુરતાપૂર્વક રાહ જુએ છે.

● **આજથી પાવન પર્યુષણ પર્વ**  
શહેરમાં પ્રતિવર્ષ ભારે ભાવભક્તિથી ઉજવાતો પાવન પર્યુષણ પર્વને પણ કોરોનાનું ગ્રહણ નડી રહ્યું છે. શ્રમાપનાના લાગણીસભર આઠ દિવસના ઉત્સવની ઝાંખી ઉજવણીને અણસાર પૂર્વ સંધ્યાએ વર્તાય છે. શહેરના જૈન પરિવારો ઘરમાં જ પુજન અર્ચન કરશે. ભાવવંદના કરશે અને વચ્ચુંઅલ આચાર્ય ભગવંતોના પ્રવચોનું શ્રવણ કરશે. દર વર્ષની જેમ જૈન દેરાસરો પણ સુશોભન કે ઉમંગની ઓછપ અનુભવાય છે. ઐશ્વિક મહામારીએ પ્રથમ દિવસે જ સૌ એકમેકને સિચ્છામી દુકડકડ પાઠવી પર્યુષણનો પ્રારંભ કરી રહ્યા છે.

● **'અક' આજનો...**  
ઉગવાનું એને ઘમંડ નથી આશ્ચર્યવાનું એને દુઃખ નથી એટલે જ તો સૂરજને ભગવાન કહેવાય છે.



સમગ્ર ભારતમાં આનંદ, ઉત્સાહ અને ઉમંગથી ૭૪મો સ્વતંત્રતા દિવસ ઉજવશે. આ વર્ષે કોરોનાની મહામારીને કારણે આ પર્વની ઉજવણી થોડી ફિક્કી જરૂર જણાય છે પરંતુ સરકાર દ્વારા ઉજવણીમાં કોઈ કસર છોડવામાં આવી નથી એમાં પણ આ વર્ષે રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી મહોત્સવ ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં યોજવાનો છે. આ પ્રસંગે રાજ્યના પાટનગરની ઈમારતોને નવનરમ્ય રોશનીથી શણગારવામાં આવી છે.

## શહેરમાં નવા ૧૧ કેસ અને ડિસ્ચાર્જ પણ ૧૧

આજે નોંધાયેલા કેસોમાં ઈન્ફોસીટી, સે. ૩-એ, સે. ૩-બ્યુ, સે. ૪-સી, સે. ૫-સી, સે. ૬-બી, સે. ૬-ડી, સે. ૭-બી, સે. ૭-ડી, સે. ૨૪ અને સે. ૨૬માંથી કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના વધુ ૧૧ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે શહેરમાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૬૧૨ પર પહોંચી છે. આજે કોરોના વોરિયર્સ એવા હેલ્થવર્કર, એક વહીવટીય અધિકારી, સેલ્સટેશ અધિકારી તેમજ બિલ્ડીંગ કન્સ્ટ્રક્શન કરતા કોન્ટ્રાક્ટર તેમજ જી.આઈ.ડી.સી. ફેક્ટરીમાં કામ કરતા કર્મચોગી કોરોનામાં સપડાયા છે.

આજે ઈન્ફોસીટી, સે. ૩-એ, સે. ૩-બ્યુ, સે. ૪-સી, સે. ૫-સી, સે. ૬-બી, સે. ૬-ડી, સે. ૭-બી, સે. ૭-ડી, સે. ૨૪ અને સે. ૨૬માંથી કેસ મળી આવ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૬ માંથી આજે બે કેસ મળી આવ્યા છે. સે. ૬ માં રહેતા એક ૭૩ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. જેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. તંત્રએ તેમના પરિવારના બે સભ્યોને હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કર્યા છે. સે. ૭ માંથી પણ બે કેસ મળી આવ્યા છે. ૩૨ વર્ષીય કઠવાડા ખાતે હેલ્થવર્કર તરીકે કામગીરી કરતા કોરોના વોરિયર્સ

કોરોનાની ઝપટમાં આવી ગયા છે. આ કોરોના વોરિયર્સને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આ વોરિયર્સના પરિવારના સાત સભ્યોને તંત્રએ હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કર્યા છે.

● **અનુસંધાન પાના - ૭ પર**

## ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૨૪ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગરમાં કુડાસણ, વાવોલ અને સરગાસણમાંથી ૧૧ કેસ મળી આવ્યા : કલોલ માણસામાંથી ૬-૬ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૪  
ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વધુ ૨૪ કોરોનાના કેસ મળી આવતાં તંત્રમાં ૬૩૬૫ મચી જવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર કલોલ અને માણસામાંથી આ કેસો મળી આવ્યા છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગરમાંથી ૧૨, માણસામાંથી ૬ અને કલોલમાંથી ૬ કેસ મળી આવ્યા છે. આજે નોંધાયેલા કેસોમાં નવ મહિલા દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. કોરોના સંક્રમણમાં મહિલા દર્દીઓની વધતી જતી સંખ્યાએ પણ તંત્રની ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. જિલ્લાતંત્રએ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં રિકવરી રેટ સારો હોવાનો દાવો કર્યો છે. જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં ટેસ્ટીંગની સંખ્યામાં વધારો કરવા ઉપરાંત સર્વેન્સ તેમજ મોનીટરીંગની કામગીરી પણ સઘન કરવામાં આવી હોવાનું તંત્રએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર નજીક આવેલ વાવોલ ગામેથી આજે ૩ કેસ નોંધાયા છે. જેમાં બે મહિલા દર્દી અને એક પુરુષ દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. વાવોલમાં અને કુડાસણમાં જે રીતે કેસો વધી રહ્યા છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે વાવોલમાંથી એક ૫૫ વર્ષીય મહિલા, એક ૪૨ વર્ષીય મહિલા અને ૨૧ વર્ષીય યુવાનનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. રૂપાલ ગામેથી પણ વધુ એક કેસ મળી આવ્યો છે. રૂપાલમાંથી ૩૧ વર્ષીય યુવાનનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે.

● **અનુસંધાન પાના - ૭ પર**



સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે ગુજરાત રાજ્ય પોલીસ દળના કુલ-૧૯ પોલીસ અધિકારી-જવાનોને મહામહિમ રાષ્ટ્રપતિશ્રી એ ચંદ્રકો જાહેર કર્યાં છે. જેમાં ગાંધીનગર શહેરમાં પૂર્વ પીઆઈ તરીકે ફરજ બજાવેલ બે અધિકારીનો પણ સમાવેશ થાય છે. અમદાવાદ શહેર પોલીસ કમિશનર કચેરી ખાતે બિન હથીયારી નાયબ પોલીસ અધિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા એસ.કે.ત્રિવેદી અને એસીબી અમદાવાદ ખાતે બિન હથીયારી નાયબ પોલીસ અધિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા આશુતોષ કનુભાઈ પરમારનો સમાવેશ થાય છે. રાજ્યના પોલીસ વડા આશીષ ભાટીયા દ્વારા રાષ્ટ્રપતિ મેડલ મેળવનાર તમામ પોલીસ અધિકારી-જવાનોને હાર્દિક અભિનંદન પાઠવાયા છે.

## જિલ્લામાં અત્યાર સુધી સિઝનનો સરેરાશ ૫૮.૬૪ ટકા વરસાદ

સોથી વધુ માણસા તાલુકામાં અને સોથી ઓછો કલોલમાં : શહેરમાં પણ ૨૧ ઈંચ વરસાદ : છેલ્લા ત્રણ દાયકાના સરેરાશ વરસાદ સામે શ્રાવણના અંત સુધીમાં નોંધપાત્ર વરસાદ

ગાંધીનગર તા. ૧૪  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી સિઝનનો ૫૮.૫૪ ટકા વરસાદ થયો છે. જિલ્લામાં સિઝનનો સરેરાશ વરસાદ ૭૮.૧ મી મી છે. અલબત્ત તેની સામે અત્યાર સુધી જિલ્લામાં ચારેય તાલુકાનો સરેરાશ વરસાદ ૪૬.૫ મી મી થયો છે. જ્યારે સૌથી વધુ વરસાદ માણસા તાલુકામાં નોંધાયો છે. માણસા તાલુકામાં સિઝનનો ૬૪.૮૧ ટકા વરસાદ થયો છે. જ્યારે કલોલમાં સૌથી ઓછો ૪૮.૭૫ ટકા વરસાદ થયો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પણ અત્યાર સુધી સિઝનનો ૨૧ ઈંચ વરસાદ થયો છે. શહેર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી નોંધપાત્ર વરસાદના લીધે ખેડૂતોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે. આકાશમાં ગોરંભાયેલા વરસાદી વાદળોની સાથે વરસાદી વાયરા વચ્ચે નગરજનો આકરા બકારાથી રાહત અનુભવી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં સિઝનનો સરેરાશ વરસાદ ૭૮.૧ મી મી છે. જ્યારે અત્યાર સુધી સિઝનનો ૪૬.૫ મી મી વરસાદ થયો છે. અલબત્ત સિઝનનો ૫૮.૫૪ ટકા વરસાદ થયો છે. વર્ષ ૧૯૯૦ થી ૨૦૧૯ સુધીના સિઝનના સરેરાશ વરસાદ મુજબ દહેગામ તાલુકામાં ૮૨.૮ મી મી ગાંધીનગર તાલુકામાં ૭૦.૮, કલોલ તાલુકામાં ૭૮.૦ અને માણસા તાલુકામાં ૮૦.૭ મી મી સરેરાશ વરસાદ નોંધાય છે. સિઝનના સરેરાશ વરસાદમાં પણ સૌથી વધુ દહેગામ તાલુકામાં વરસાદ નોંધાય છે. ત્યારબાદ માણસા અને કલોલ અને ગાંધીનગરનો સમાવેશ થાય છે. પરંતુ આ વર્ષે કલોલ તાલુકામાં અત્યાર સુધીનો સિઝનનો વરસાદ ઓછો છે. અત્યાર સુધી કલોલમાં સિઝનનો ૩૮.૩ મી મી અલબત્ત માંડ ૪૮.૦૫ ટકા વરસાદ જ થયો છે. જ્યારે માણસા તાલુકામાં સૌથી વધુ ૫૨.૩ મી મી ૬૪.૮૧ ટકા વરસાદ થયો છે. જ્યારે દહેગામ તાલુકામાં ૬૦.૪૮ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. જ્યારે ગાંધીનગરમાં ૪૪.૪ મી મી વરસાદ થયો છે. આમ જિલ્લામાં અત્યાર સુધી વરસાદના બે ત્રણ તોફાની રાઉન્ડ બાદ રીમઝીમ વરસાત વરસાદના અંતે ૫૮.૬૪ ટકા વરસાદ વરસ્યો છે. છેલ્લા ૪ કલાકમાં જિલ્લામાં સરેરાશ એક ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. જો કે હજુ મેઘરાજા મન યુક્તિને વરસે તેની આશ છે. શહેરમાં પણ સિઝનનો ૨૧ ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો છે. શ્રાવણ મહીનામાં આકાશમાં રોજબરોજ વરસાદી નજારો નિખરે છે. જ્યારે આકાશમાં ઘેરાવો નાંખતા કાળા ડીબાંગ વાદળો ઝરમર વરસીને વિદાય લે છે. ત્યારે મેઘરાજા પણ શ્રાવણમાં સરવરિયા નાંખીને અદ્ભુત થઈ જાય છે. વરસાદી વાતાવરણના લીધે નગરમાં હરિયાળી નિખરી છે. જ્યારે વાતાવરણમાંથી ઉકળાટનું પ્રમાણ પણ ઘટ્યું છે.

**૭૪ મા સ્વાતંત્ર્ય દિવસની હાર્દિક શુભકામનાઓ...**

**બનાસ બેંક**

આપણી બેંક બનાસ બેંક

સરકારશ્રીની કોઈપણ સબસીડી માટે ડાયરેક્ટ બેનીફીટ ટ્રાન્સફર સુવિધા

પ્રધાનમંત્રી જીવન જ્યોતિ વીમા યોજના, પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષા વીમા યોજના તથા અટલ પેન્શન યોજના

તમામ શાખાઓ કોર બેંકીંગ સોલ્યુશન હેડવા

**લોન સુવિધાઓ**

હોમ લોન, વહીવટ લોન, CC/HP લોન, ઉચ્ચ શિક્ષણ લોન, CC સર્વિસ બેનિફિટ લોન, ખેતી વિષયક લોન

પાંચ લાખ સુધીની તમામ શાખાઓ વીમાથી સુરક્ષિત

આકર્ષક વ્યાજદરે શાખા યોજનાઓ

- બંધી સુદંતની શાખાઓ
- કેસ સર્વિફાઇડ શાખાઓ
- માસિક બચત શાખાઓ
- "બનાસ લક્ષ્મી" દેશ સર્વિફાઇડ

સીનીયર સીટીજન માટે ૦.૫૦% વધુ વ્યાજ

**શ્રી બનાસકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.**

મુખ્ય કચેરી : "બનાસ ભવન" ડીસા હાઇવે, પાલનપુર-૩૮૫૦૦૧

ટેલીફોન નં. : (૦૨૭૪૨) ૨૬૧૩૦૫, ૨૬૧૧૨૨

banasbank@yahoo.in  
www.banasbank.com

Banasbank

Visit us on www.banasbank.com

**૭૪ મા સ્વાતંત્ર્ય દિવસની હાર્દિક શુભકામનાઓ**

**ગુજરાતના ધરતી પુત્રો માટે અડીખમ આપણી સરકાર**

**અનાવૃષ્ટિ (દુષ્કાળ) હોય, અતિવૃષ્ટિ હોય કે, કમોસમી વરસાદ (માવડું) હોય, રાજ્યના ખેડૂતો માટે સંવેદનાભર્યાં નિર્ણય લઈને**

**"મુખ્યમંત્રી કિસાન સહાય યોજના"**

જાહેર કરવા બદલ જિલ્લાના ખેડૂતો અને પશુપાલકો વતી ખૂબ ખૂબ અભિનંદન

**શંકરભાઈ ચૌધરી**

ચેરમેન

**બનાસ ડેરી**

ભારતનું ગૌરવ, એશિયામાં શ્રેષ્ઠ

બનાસકાંઠા જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લી. પાલનપુર